Operaciones con radicales

Es preciso que realices los ejercicios paso a paso, de forma que, aunque los compruebes con tu calculadora,
muestres todos los pasos que no son obvios.

1. Extrae todos los factores posibles de los siguientes radicales.

a) J72=6V2 ¢) 1215 =915 e) V32a*h’c'™® =4a2bh3cbv2bc
b) 1192 =8v3 d) 3432=632 f) 9ap'c* =a2b®cV9a’c

2. Simplifica estas sumas y restas con radicales.
a) x/g—\/§+ \/@
b) 147 —27 =12
c) /32 -6 /24 +/200
d) 316 +32000 - 3250
a) VB-42+408 =22 -2+7{2-82
b) V147 =27 12 =73 -3{3 - 23 =243
c) 32 -6 24 +00=42 626 102 =142 - 36
d) 316 +32000 —3f250 = 232 +1032 532 =732

3. Reduce estos radicales a indice comun y simplifica.
a) V2.4
b) ¥3-%6
o 5
43
d) Jab? -Ya’n?
a) V2 T=22
b) 346352
]
54 _ -%}’E
B
d) ifab?-Ya’h? = ab'Jab?

4. Simplifica las siguientes expresiones.

c)

) 600 — 224 b) V18 +/50 -3 —27

\/§+\/ﬁ 4

V600 -2424 646 J18+450-3-4271 82-48 _
a) N —Bﬁ—zﬁ b) 3 == =232 -3

5.- Opera y expresa en forma de radical.



SOLUCIONES

a) 2427 +5J12 - 24147 ++3 9 g/ﬁl\zxﬁ
X
'f’)\/g/?'?/ﬁ-(zé)5 9 54-9(56)
54.57

a) 2427 + 5412 — 24187 + 3 =243° 15223 - 2437 + 3 =63 + 1043 - 143+ 3 =33
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